

Not knowing if the corrections I sent in with my winter report reached the appropriate person I am sending them again:

CORRECTIONS to Fall 1984 Field Reports:

- Semipalmated Sandpiper: "and 3 at Hickory Gr. L. Story Co., (PM) are the second-latest on record." The date was not included. It was 3 November
- Common Tern: "Details were submitted for 1 at Hendrickson M. on 2 Aug (PM), a record early date," This should be 2 at Hendrickson M. on 1 Aug.
- Common Yellowthroat "Single birds at Ames on 14 Oct (PM) and at ....are ...and third-latest on record." If this is mine, then somehow my 14 Sept became 14 Oct. It clearly should be dropped.

There are a few other errors, but nothing real drastic.

Paul Martsching  
1120 Marston  
Ames, Iowa 50010